

Březen 2014

Máme za sebou nejchladnější období roku a začínáme se chystat na jaro. Jakou péči zvolit. Určitě neuděláme chybu, dostatečnou hydratací. Některé z nás dostaly k Valentýnu dárkovou kazetu od **Janssen cosmetics**, ve které je za zvýhodněnou cenu denní, noční a oční přípravek. Výborný začátek! Teď již jen doplnit o vhodné čistící a tonizační přípravky a pro značně vysušenou pleť i hydratačním sérem.

Protože vody není nikdy dost!



Domácí péči jsme se zákazníky probrali, doporučili jsme vhodné přípravky a zbývá vybrat vhodné salonní ošetření. I ta nejnáročnější pleť nikdy nepohrdne vydatnou dávkou hydratace. Jen tak pro připomenutí uvádím tabulku hydratačního ošetření.

POPIS OŠETŘENÍ Pro suchou pleť	PRODUKTY
čištění	500 P Mild Creamy Cleanser
tonizace	501 P Radiant Firming Tonic
oční ošetření	561 P Eye Zone Gel
peeling /hluboké čištění <i>nebo</i>	508 P Mild Face Rub <i>nebo</i> 8708P Enzyme Peeling Mask <i>smíchat s</i> Ocean Mineral Activator
po hlubokém čištění (na intenzivně čištěná místa, pokud je nutné)	4430 P Normalizing Skin Complex
účinný koncentrát <i>nebo</i> ampulkový koncentrát	535 P Hydrating Skin Complex 1951 P Hyaluron Fluid <i>nebo</i> 1961 P Hydro Chitosan
masáž <i>nebo</i>	527 P Night Replenisher <i>nebo s</i> <i>přípravkem</i> 525 P Face Oil 8402901 Massage Fleece Face Set D Silk Protein
maska <i>nebo</i>	590 P Hydrating Gel Mask 8333 P Ocean Minerals Hydrating
UV Ochrana	2815 Face Guard
závěrečná péče o oči	561 P Eye Zone Gel
denní péče	517 P Day Vitalizer <i>nebo</i> 511 P Aquatense Moisture Gel



Zdá se vám, že dáma, kterou ošetřujete, potřebuje daleko více energie, než jakou jsou schopny pleti přinést přípravky z modré řady? **Nebojte se kombinovat!** Všechny přípravky z řad cosmeceutical se dají ideálně sestavit podle potřeby pleti. Při výběru přípravků se řiďte stavem pleti a možnostmi zákaznice.

Do klasického ošetření přípravky z „**modré**“ řady se ideálně hodí masážní přípravky z řady matrigelů a masky gelové, práškové, fóliové a kolagenové.

8402 901 Matrigel silk protein set „D“ matrigel s hedvábnými proteiny k pěstění hrubé, suché a citlivé pleti.

8550P WHITE TEA MOISTURE MASK gelová maska pro suchou a dehydratovanou pleť

8104 912 COLLAGEN C BOOSTER/TEA oranžová kolagenová maska s vitamínem C a zeleným čajem

8333 P OCEAN MINERALS FIRMLING hydratující prášková maska s cukrem a mořskými řasami



Nezapomínejte po kosmetické péči ošetřit pleť přípravkem s UV ochranným blokem. Ideální je: **2815 FACE GUARD** ochrana před slunečním zářením UV 15 nebo **(2830 FACE GUARD SPECIAL)** ochrana před slunečním zářením UV 30.

I na domácí pěstění kombinujte přípravky především podle potřeby pleti a přizpůsobte je finančním možnostem zákaznice. Kombinací lze vymyslet nepřeberné množství. **Nikdy nezapomínejte na dostatečnou hydrataci!**

Vypracovala: Bohumila **Christophová** – školící kosmetička – soudní znalec kosmetika vizážistika